
SESIÓN ORDINARIA  Nº 11 (marzo 14 de 2017) 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 131. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro

Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel,  y  el  señor  Alcalde,  Informe  N°3  de

Comisión  de  Desarrollo  Rural  anteriormente  expuesto,  sobre  Anteproyecto  de

Ordenanza Local Sobre Transporte de Residuos hacia Vertederos Clandestinos de la

Comuna de Padre Las Casas.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 132. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro

Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel,  y  el  señor  Alcalde,  Informe  N°4  de

Comisión  de  Desarrollo  Urbano  sobre  "Aprobación  de  Ordenanza  Municipal  de

Participación Ciudadana de la Municipalidad de Padre las Casas" y “Extensión Plazo

Comodato Terreno entregado a Club de Rayuela de Padre Las Casas”.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 133. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro

Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel,  y  el  señor  Alcalde,  Modificación

Presupuestaria  del  Presupuesto  Educación,  Incorporación  Fondos  Mantenimiento

2017, por un monto de M$26.500.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 134. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro

Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel,  y  el  señor  Alcalde,  Modificación

Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Programa CENSO 2017, por un monto de

M$500.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 135. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro

Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel,  y  el  señor  Alcalde,  Modificación

Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Distribución Saldo Final de Caja de Libre

disposición año 2017 asignando fondos a Programa “Subvenciones para Mejorar la

Calidad de Vida de las Personas”, por un monto de M$100.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 136. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro

Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación

Presupuestaria  Presupuesto  Municipal,  Incorporar  al  Presupuesto  –  Recursos

Programa Habilidades para la Vida I – JUNAEB, por un monto de M$15.140.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 137. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara

y  Sr.  Jaime  Catriel,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Educación,

Incorporar Saldo Final de Caja Destino Obligado – Fondos SEP 2016, por un monto de

M$753.104.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 138. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro

Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación

Presupuestaria  del  Presupuesto Educación,  Incorporar  Saldo Final  de Caja  Destino

Obligado – Fondos PIE 2016, por un monto de M$692.697.-


